

Brali smo

WASHINGTON — Ameriški obrambni minister Lloyd Austin je na zaslišanju v senatnem odboru za oborožene sile izrazil zaskrbljenost zaradi dveh iranskih vojaških ladij, ki sta zapluli v Atlantik in predvidoma potujeta proti Venezueli. Austina skrbi, da v Venezuelo dostavljata orožje.

BUDIMPEŠTA — Madžarska vladajoča stranka Fidesz je v 10. junija predstavljenem zakonu predlagala prepoved promocije homoseksualnih vsebin ter sprememb spola med mladoletniki. Predlog bi veljal za vsebine, ki so mladoletnikom posredovane v šolah, filmih ali knjigah. Zakonski predlog je del širšega zakona, ki naj bi mladoletnike zaščitil pred spolnimi zlorabami in pedofilijo.

LJUBLJANA — Politiki vedo bolje od strokovne komisije petih doktorjev znanosti, programski projekti katerih medijev v Sloveniji ustrezajo pogojem za državno sofinanciranje, lahko sklepamo po razpravi 9. junija na parlamentarnem odboru za kulturo, na katerem so poslanci strank leve opozicije predlagali razveljavitev rezultatov letošnjega razpisa za financiranje programskih vsebin medijev.

KIŽI — Znana cerkev 22. kupol na otoku Kiži v Kareliji je po 40 letih spet odprla vrata. Znamenit je njen pozlačeni ikonostas, izrezljan iz lesa. Tudi vsa cerkev je lesena brez enega samega žeblja in je tako eden redkih primerkov ruske srednjeveške ljudske arhitekture.

BUENOS AIRES — V 94. letu starosti je 10. junija v Buenos Airesu umrl dr. Marko Kremžar, ena izmed osrednjih osebnosti slovenske politične emigracije. Bil je politik, ekonomist, pisatelj in publicist. Bil je ustanovni član NSi ter častni predsednik OO NSi Argentina in Južna Amerika. Na Kongresu NSi v Dravogradu je leta 2015 prejel zlati znak stranke. Ves ta čas je opravljal nesebično svetovalno delo v stranki, kot tudi na področju publicistike in šolstva v Sloveniji in za Slovence v zamejstvu in po svetu.

LJUBLJANA — Slovenci po medijih zadnje tedne poslušamo v veliki represiji in omejevanju človekovih pravic v Sloveniji v času epidemije koronavirusa. A na pragu dopustov prihaja streznitev, da je Slovenija glede zaščitnih ukrepov razmeroma mila država ter da je režim v najbolj priljubljenih počitniških destinacijah za Slovence še precej strožji.

LJUBLJANA — Opozicija ob asistenci dominantnih medijev ustvarja vtis, da branijo Evropo pred Janezom Janšo, čeprav Evropa njihove pomoči ne potrebuje in je vse skupaj le teater za domač politični oder. Evropa ni prav nič vznemirjena zaradi prihajajočega predsedovanja Slovenije Evropski uniji, čeprav bi nas radi o tem prepričali z redkimi izvoženimi in znova uvoženimi zapisi iz nekaterih evropskih medijev in izjavami evropskih levičarskih politikov.

LJUBLJANA — Pri založbi Nova obzorja je izšla nova knjiga Janeza Janše - Vstali in obstali. V njej so na enem mestu zbrana temeljna besedila za razumevanje osamosvojitve in vojne za Slovenijo.

MOSKVA — Moskovski župan Sergej Sobjanin je zaradi porasta okužb z novim koronavirusom dneve od 15. do 18. junija razglasil dela proste dneve. V ruski prestolnici namreč beležijo največ okužb v zadnjega pol leta.

HIOS — Štirje afganistanski prosilci za azil so bili 13. junija obsojeni vsak na deset let zapora zaradi požara v migrantskem centru Moria na otoku Lezbosu. Sodišče v Hiosu jih je spoznalo za krive požiga. Mlade Afganistance so na sodišče privedli vklenjene, po izreku sodbe pa se bodo vrnil v zapor v Avlonu nedaleč od Aten, kjer so čakali na sojenje.

LA VALETTA — Malteška carina je zasegla rekordnih 740 kilogramov kokaina, ki bi ga lahko na ulici prodali za 100 milijonov evrov. Kontejner z bananami, v katerem so našli drogo, je bil na poti iz Ekvadorja v Slovenijo.

CARACAS — Socialistični režim v Venezueli je nedavno začel program množičnega cepljenja proti covid-19. Potek te operacije dovolj nazorno pokaže, česa si za Slovenijo želijo v Levici. Čakali so v vrsti na cepivo 12 ur, na koncu pa je zmanjkalo cepiva.

BRUSELJ — Voditelji držav članic Nata so na srečanju v Bruslju 14. junija prvič v zgodovini sprejeli tudi stališče do Kitajske in izpostavili, da »Kitajske ambicije in samozavestno vedenje predstavljajo sistemske izzive v mednarodnem redu, ki temelji na pravilih, in na področjih, pomembnih za varnost zavezništva.« Izrazili so tudi zaskrbljenost nad kitajsko politiko prisile.

LJUBLJANA — v torek, 15. junija, je stekla uspešna skupna akcija ameriške vladne agencije in slovenskih oblasti, v kateri je bilo v Luki Koper zaseženih kar 218 kilogramov heroina, ki je prišel iz Irana. V letih 2009 in 2010 je bilo preko

Nove Ljubljanske banke opranih za kar milijardo evrov iranskega denarja. Očitno pa Slovenija ne predstavlja le raja za pranje denarja iranskih bank, temveč tudi za uvoz heroina v Evropo. Aktualna vlada ima tovrstnih kriminalnih dejanj dovolj, zato se je odločila, da vsemu temu naredi konec.

LJUBLJANA – Slovenija ima eno najbolj neugodnih davčnih okoljih v Evropi. Največjo težavo predstavljajo plače, ki so preveč obremenjene z različnimi davčnimi postavkami. Sedanja vlada to hoče spremeniti, a ji nasprotujejo stare tranzicijske sile s pomočjo nekaterih sindikatov. Pri tem pa jim pomagajo Socialni demokrati, Lista Marjana Šarca, Stranka Alenke Bratušek in Levica.

DAKA – Poročilo nevladnih organizacij v Bangladešu sporoča: »Povečanje revščine zaradi Covida-19 je povzročilo porast porok z mladoletnimi dekleti. Bangladeš je med desetimi državami na svetu, kjer je ta pojav najbolj razširjen.